Pene paBnenusa P

Kop OKI1421872

KoHTponupyemas cpeaa: ras, XXuagKkocTtb

Ownana3oH yctaBok oT muHyc 90 ao 1600 klla

OpnHa unu aBe He3aBUCUMMbIEe NNaBHO

perynupyemMbie yCTaBKU

Mpepenbl fonyckaemMon OCHOBHOM

norpewHocT! cpabaTbiBaHUA pene:

- N30bITOYHOrO pOaBrieHUss - He Oonee 1% ot
BepXxHero npegena gvanasoHa ycTaBoK;

- JaBneHus-paspexeHus - He 6onee +1% (ana PO-0,1
+4%) OT CyMMbl abGCOJIOTHbLIX 3HAa4Y€HUNM BEePXHUX
npeaenoB U30LITOYHOrO AaBfIEHUS U pa3pexeHusi
Ouana3oHa ycTaBoK

30Ha Bo3BparTa - perynupyemas ans pene:

- N30bITOYHOrO pOaBrieHuss - He Oonee 10% ot
BepXxHero npegena gvanasoHa ycTaBoK;

- JaBneHus-paspexeHUsa - He 6onee 5% (ana pene
PO-0,1 - He Gonee 7,5%) OT cyMMbl abGCOJIOTHLIX
3HaYeHun BEepPXHUX  npeaenoB N30bITOMHOrO
OaBneHust U paspexeHusi AuanasoHa ycTaBok
Harpyska - akTMuBHO-MHOYKTUBHasA

CTeneHb 3aliuThbl OT NbiNn 1 BRaru |IP54
TY4218-004-36897690-2002

Pene pasnenus PO npegHasHadeHbl  Ans
nepeKnoYeHns aNeKTpUYecknx uenen (Mx 3amblkaHUs Unm
pa3mblKaHWsl) B MOMEHT AOCTMXKEHUS 3a4aHHOTO AaBreHus
KaK npu noBbILLeHUM AaBrneHus paboyen cpeabl 4O 3HaYeHus
OUKCUPOBAHHOW YCTaBKW, Tak U NPU NMOHWKEHUW OaBneHusi
paboueli cpedbl A0 3HAYEHNs1 PUKCUPOBAHHON YCTaBKN.

B kayectBe nepeknovatens  ucnonb3yeTcd
repMeTU3NPOBaHHbIA KOHTaKT (FEPKOH).

Mpeumywectsa pene PL:

- BO3MOXXHOCTb M3MEHEHNS YCTaBOK 3aKa3yvkoM B YCMOBUAX
aKcnnyaTauuu;

- BbICOKasi KOPPO3MOHHas CTOMKOCTb, 0bycroBneHHas
npvMeHeHnem cnnasoB 36HXTHO n 12X18H10T B y3nax,
KOHTaKTUPYIOLMX C KOHTponupyemon cpegon (MembpaHa
1 OuUCKN);

- BO3MOXHOCTb MPUCOEAUHEHNST K KOHTPONMpyemon cpene
Yyepes wryuep M12x1,5 nnuM20x1,5;

- BO3MOXHOCTb MOAKIMIOYEHNST pene K 3NeKTPUYECcKon Lenmu
cuUCTeMbl  KOHTpomnsi  4Yepe3 pasbem PCIM4BC  wnwm
coeguHutens DIN.



TEXHWYECKHUE OAHHBIE

 [lnanasoH ycTtaBok cpabaTbiBaHWsi, 4ABMNEHWE NEPErpy3kv U Ap. NapaMeTpbl pene npuBedeHsl B Tabn.1.

Tabnuuya 1
O6o3HaueHue pene HavmeHoBaHune MnanasoH ycTaBok, kla [aBnexune HasHaveHve
neperpysku, kla
PO-0,1 Pene MuHyc 0,4 - MuHyc 0,05 5 KoHTponb
OaBneHus- 0,05-0,4 N30bITOYHOrO
PA-2,5 paspexenns MUHYC 2,5 - MuHyc 0,4 10 AaBneHus u
04-25 paspexeHua
PO-12 MUHYC 12 - MUHYC 2,5 80
25-12
PO-100 MUHYC 90 - MUHYyC 12 500
12 - 100
PO-400 Pene n3bbiTouHOro 80 - 400 1000 KoHTpornb
AaBreHust N36bITOYHOrO
P[-1600 400 - 1600 2000 [aBneHus
* Pene ycToi4mBbI K BO3AEWACTBUIO AABMEHUS Neperpysku, ykazaHHomy B Tabn.1, B TeyeHne 1 MuH.
* Kommytupyemble koHTaktamu P[] 3HauyeHnst NOCTOSIHHOro ToKa M MOLLHOCTU NpuBeaeHbl B Tabn.2.
Tabnuuya 2

[MOCTOAHHBIV TOK, KOMMYTUPYEMbIV
KOHTakTamu, A

HanpsixeHwue, B

KoMmyTrpyemas MOLHOCTb

0,01-0,5

npu Harpyske

npu Harpyske

MHOYKTUBHOM

aKTUBHOMN MHOYKTUBHOM, BA akTnsHou, BT

5-36

5-100 0,6 10

* Pene P[1 npegHasHaveHbl Ans paboTbl ¢ 3aAaHHbIMU NapamMmeTpaMu B YCIOBUSIX:

- TemnepaTypa okpyxatoLien cpeabl -30...50°C;

- OTHOCUTENbHAas BNaxHOCTb A0 95% npu TemnepaType 35°C;

- Bubpauusi yactoton Ao 25 'y, amnnutygon nepemelteHusi He 6onee 0,1 Mm.

Mpumeyanne k pazgeny "TexHnyeckme faHHble": BO3MOXHO nsrotoBneHve P ¢ yuetom TpeboBaHWIi, OTIMYALWNXCS OT YKa3aHHbIX

Bblllle, HO COrnacoBaHHbIX C NpeanpuAaTnUeM - U3roToBUTESNEM.

YCTPOWCTBO U NMPUHLUMN OEACTBUA

MpuHuun pericteua pene PO ocHoBaH Ha nepepadve
ynpyron gedopmaumm YyBCTBUTENbHOrO ariemeHTa (MembpaHbl) Ha
KOMMYTUpYytOLLlee YCTPOWCTBO MNPV BO3AEUCTBUM AABMEHUS WUnu
paspexeHus  KOHTPONMUPYeMOW cpefbl Ha  YyBCTBUTENbHbIN
3MEMEHT.

KoHTponupyemasi cpefa yepes LWTyLep BO34eNCTBYeT Ha
MembpaHy, KoTopasi nepemellaeT MarHuT, OEeNCTBYHOLWMIA CBOUM
MarHUTHbIM MOMEeM Ha KOHTaKTbl FepPKOHa, 3aMblkasi UMW pasmblkas
3MEKTPUYECKYHO Liemnb.

HacTpoka pene Ha  onpedeneHHyl  ycTaBKy
npou3BOAMTCA NOTpebuTeneM Mo  KOHTPOSIbHOMY MaHOMEeTpy
BpalleHNeM PperynMpoBOYMHOM ranku. HacTpovika pene MoxeT
NpPOM3BOAMTCS Kak B CTOPOHY MOBbILIEHWSI AABMEHUs (TUM YCTaBKM
B - BepxHss), Tak 1 B CTOPOHY MOHWKXEHUS AaBMeHus (TUn ycTaBku
H - HWxHss), a Takke Ha 3amblkaHWe WnuM pasmblkaHue
3MeKTpUYeckux Lenen.

MOHTAX

Pene yctaHaBnuBaioTcsi Ha 0obbekTe B BepTUKanbHOM
NOMOXEHUN WTyLLepoM BHK3 (BaxkHo ansa PO-0,1).

MpucoeavHeHve pene nNpPoOU3BOAWUTCA C  MOMOLLbIO
wryyepa M12x1,5 wnn M20x1,5. B kavecTBe ynnoTHEHWs
pekoMeHAyeTCs NPUMEHsITb MPOKnagku B Bude wanb us cBuHUA,
Gunbpebl, hTOponnacTta, nonuypeTaHa nunm MArkon meau.

[na ncknyeHns BNnsHUa Bnbpaummn Ha pene (0cobeHHo
Ha P[O-0,1) pekomeHoyeTCcs  UCMOMb30OBaHWE  KPOHLUTEWHA.
KpoHwTenH ¢ pene ycTaHaBnMMBaeTCs BAanM OT  WUCTOYHUKA
BMOpauMm C nomowblo TPyokM W uTuHra, npunaraembix K
KPOHLUTENHY, ANSt NOABOAA KOHTPONMPYEMOW cpefbl K pene.

MopkmtoveHne PO B cMCTEMYy KOHTPONsi MpPOU3BOAUTCS
ABYXNPOBOAHON NINHNEN CBA3N MEOHbIMU NPOBOAAMMU CEYEHNEM [0
0,5 mMM®> c nomouibto pasbema PCIM4BC wnu coeguHutens
crangapta DIN.

PekomeHayetca Ha TpybonpoBoge npedycMoTpeTb
YCTaHOBKY KOHTPOSIbHOTO MaHOMEeTpa C KIacCoM TOYHOCTU He
rpybee 0,4 ons onpeneneHys NorpeLHocTn cpabartbiBaHms.

TEXHUYECKOE OBCINY>XUBAHUE

B nepwuopg akcnnyataumm npubopos HeobxoanmMo crneguTb
32 repMeTUYHOCTbI0 COEeOVMHEHWN, He [onyckaTb Meperpysku Mo
[aBMEHMI0 Bbille 3HAYEHWN, yKka3aHHbIX B Tabn.1.

He pexe opgHoro pasa B kBapTan HeobxoaMmo NpoBepsTb
3afaHHbIN Npeaen ycTaBku.

Heobxogumo cnegutb 3a TeMm, 4TOObl MocTynawllee
[AaBreHne He GbINo NynbCUPYOLLKM.
NMOAKNKOYEHUE PENE
OgHonpeaesisHoe AByxnipenensHoe
1 3 4 2

1 3 4 2

N~ A s1

i 1

S,
K.S;2\
&

£
&



FABAPUTHbIE PASMEPbI U MACCA

|
1
!
I <
1 (=]
I ~—
s
I
& H
2 . ©
bl ! O)
~N |
| T :
X S12(nm|S22)
S W= i e
I =S I 2 nblcky
W | o5 (nam p6)
M12x1,5 (nan M20x1,5)

O

Pene

37

®15

100 (uan 110)

Pasmepbl B ckobkax - gns pene ¢ pesbbon M20x1,5.

Puc.1. Pene P[] c pasbemMomMm.

Bunka PCr47B

Tabnuuya 3

O6o3HaueHue pene

[nametp npuemHon
nonoctn, D, Mm

Macca*, kr, He
Gonee

b16

Coegaununtesib DIN

Puc.2. Pene P[] c coeguHutenem DIN

(ocTaneHoe cM. puc.l).

Tabnuuya 4

Pene pnaenexus P
nortabn.3c

Bbicota H, mm

PO-0,1 150 0,92 npucoeanHUTenbHbIM | ¢ podeTkont PCE4TB | ¢ coeguHuTenem
LITYLL,epOoM (puc.1) DIN (pwuc.2)
PO-2,5 110 0.72 M12x1,5 128 115
PO-12 57 0,52 M20x1,5 138 125
PO-100 57 0,52
PO-400 42 0,27
PO-1600 42 0,27

* C yyeTom macchl wryyepa M20x1,5, Ho 6e3 yyeTa macchl pa3bema (puc.l) unm coeguHutens (puc.2).




KpoHLwWwTenH

YrnotHeHune
\ M B 40
\
- \
£ ‘ I —
/ ) ) / A/ //
| 2o071B. p9
RS
' ™ <L) s o s o
5 ; ‘(E
)N\ ¥
1 J
- N\ 60
12 .
. HunnenbHbili BBOA 47151 TDYOKU
Tabnuuya 5
O6o3HaueHne O6o3HayeHue pene Pa3smepbl, MM M Macca, kr
KPOHLUTENHA Tl 2

K1 PO-0,1, PO-2,5 85 105 M12x1,5 0,5
K2 PO-12, PO-100, PO-400, PO-1600 40 60 0,3
K3 PO-0,1, PO-2,5 85 105 M20x1,5 0,5
K4 PO-12, PO-100, PO-400, PO-1600 40 60 0,3

Tpy6ka u outuHr

Tpybka 1 UTUHT NOCTaBASIOTCSH BMECTE C KPOHLUTENHOM.
OnuHa Tpybkun - 3 M. QUTUHT C YNNOTHUTENBHBIM KOMbLLOM C OOHON
CTOPOHbI MEET HUMNENbHbIN NOABOA, C APYrov - pe3bboBON KOHeL,
C HapyxHou pe3bbon M12x1,25.

Martepuan Tpy6ku - nonnamug PuncaH. MakcumanbHoe

pabouee pasneHue (npu 20°C) 2,7 MlNa. PekomeHayembIn
paboumn anana3oH Temnepartyp: ot -20 go 60°C.

[MonpaBo4HbIN TeMnepaTypHbIA KO3MMULNEHT ANa AaBNEHUS
npuBoamMTCS B Tabn.6.

06
1

LUTyLepbl nepexonHble NpeaHa3HayveHbl ANs COEQUHEHUs perle C rTHe3gamMu Apyrux pasmMepos.
Martepuan wryuepos ctanb 12X18H10T. KomnnekTyoTcs ynnoTHUTENbHbIMY Npoknagkamu. Homepa

N TUNbl pe3b6bl nepexoHblX WTyLepoB NnpuBeaeHbl B Tabn.7.

Tabnuuya 6
-20°C 20°C 30°C 40°C 50°C 60°C
1,00 1,00 0,72 0,64 0,52 0,47
duTunr YaoTHUTENbHOoe
1 KOJIbLIO
3 8
§
b
LUTYLUEP NEPEXOOHON
Tabnuuya 7

Homep Twn pesbbbl, pa3mepsbl, MM

urynepa A B C D E S
16 G1/4" M12x1,5 14 12,5 30 17
20 G1/8" 10 30 17
25 M20x1,5 25 36 24
35 G1/2" 16 32 24
19 G1/4" M20x1,5 14 16 36 24
23 G1/8" 10 18 38 24
36 M12x1,5 20 18 48 27
37 G1/2" 16 16 36 24




TAPAHTUMHBIE OBA3ATENIbCTBA

["apaHTuiAHbIN CPOK - 18 MecsiLeB Co AHsi BBOAA B
3KcnnyaTaumio.

KOMMJIEKT MOCTABKU

- pene PO - 1 wr,;

- nacnopt - 1 3k3,;

- PO - 1 ak3. (nocTtaBnsietcst ¢ naptuen 10 wr. PO),

- poseTka PC4 TB (c koxyxom) unu coegunHutens DIN;

- KPOHLWITEWH C yMroTHEeHWeMm, Tpyokom u pUTUHIOM C
YNNOTHUTENbHBLIM KOMbLOM (MO 3akasy);

- WTyLep nepexogHou (no 3akasy).

NMPUMEP 3ANMCU OBO3HAYEHUA PO NPU 3AKA3E

1 2 3

PA-0,1-1l - M20 - PC - (-0,05)/0,2 - B/B - 3/P - K

4 5 6 7

LTyuep nepexonHoii - 16(2)/25(5)

1. O6o3Ha4veHue pene:

| - ogHOMpenenbHoe (ogHa ycTaBka cpabaTbiBaHus);

Il - aByxnpegensHoe (4Be ycTaBku cpabaTbiBaHus).

2. Ko MOHTaXHOoW YacTu:

M12 - npucoeamHnTenbHbIM pasmep wrylepa M12x1,5;

M20 - npucoegmHnTenbHbIM pasmep wrylepa M20x1,5.

3. Kog anekTpuyeckoro pasbema:

PC - wrencenbHbin pasbem PCIM4BC no ABO.364.047 TY; DIN
— pasbem ctaHgapTa DIN 43650.

4. 3agaHHble ycTaBkm (Mpyu OTCYTCTBUM B 3akase - P[] nocTaBnsietcs
HaCTPOEHHbIM Ha Nnioboe AaBneHve Avana3oHa yCTaBoK).

5. Tvn ycTaBku:

B - npu noBbIWeHWN AaBREHNS;

H - npu noHwxXeHun faBnexHus.

Mpu oTCYTCTBUM B 3aKa3e TUNa ycTaBKU pefie HacTpanBaeTcs Ha
cpabaTbiBaHWe Npy NOBbILLEHUW AaBNeHnst

6. Cnocob cpabaTbiBaHus pene:

3 - Ha 3ambiKaHue;

P - Ha pa3mblikaHue.

7. Kog kpoHWTEWHa ¢ ynnoTHeHneM, Tpyokon (3 M) n puTuHrom ¢
yNNOTHUTENbHBIM  KomnbLoM (Tabn.5) (ecnu He Tpebyetcsi, He
yKa3blBaTb).

LTyuep nepexogHon npu 3aka3e o0OO3Ha4aeTcsi OTAeNbHOMN
CTpokon (ecnu He TpebyeTcs, He ykasbiBaTb). [1pu 3akase LWTyLepoB
HeobxoamnMo ykasatb nx Homep (Tabn.7) n Konm4ecTBo (B CkobKkax).



Pene paBnexnus PAO-M

KoHTponupyemas cpepa: ras, Xuakoctb [luanasoH
ycTaBok oT muHyc 90 ao 1600 klla MowHocTb
KOMMYyTaLuuu KoHTakToB ~220 B, 1 A OgHa nnaBHoO
perynupyemas yctaBka lNpegensi gonyckaemowm
OCHOBHOW NMOrpeLHOCTM cpabaTbiBaHuUsA pene:

- N36bITOYHOrO AaBreHus - He bonee +2% ot
BepXHero npeperna ananasoHa ycTaBok;

- OaBrieHusi-pa3pexeHus - He 6onee +2% (gna PO-
0,11 £5%) oT cyMMbl aGCONOTHbLIX 3HAYEeHUN
BEPXHUX MpeaerioB M3OGbITOYHOro AaBreHUs u
pa3pexeHus guanasoHa yctaBok 3oHa Bo3BparTa -
Aans pene:

- N36bITOYHOrO gaBrneHus - 12% oT BepxHero
npepgerna gvana3oHa yCTaBoK;

- AaBrieHus-paspexeHus - 5% (ansa pene PO-0,101 -
9%) OT CyMMbl aGCOMOTHbLIX 3HAY€HUN BEPXHUX
npenenoB U30bLITOYHOro AaBnEHWUs U Pa3pexXeHus
Avana3oHa yctaBok Harpy3ska - aktTuBHo-
MHAyKTMBHaA CTeneHb 3aluTbl OT NbINN U BRaru
IP54 TY4218-010-36897690-2004

Kop OKI1421872

Pene paBnenuss PO-I1  (ogHonpegernbHbIE)
npefHasHayeHbl A8 NepeknioyeHnst dreKTPUYeckux Lienen
(MX 3aMblkaHUs UNW pasmblkaHWs) B MOMEHT LOCTMXKEHUS
3a[aHHOr0 [JaBfEeHUss Kak Mpu MOBbIWEHUN [aBneHusi
pabouyelt cpefbl 40 3Ha4YeHUs OUKCUPOBAHHOWM yCTaBKW, Tak
1 MpW NOHWKEHUW AaBrneHns paboden cpedbl 40 3HAYEHUS
PUKCUPOBAHHOM YCTaBKM.

B kayectBe nepeknovatens  ucnonb3yeTcd
repMeTU3NpPOBaHHbIN KOHTaKT (MUKPOMNeEPeKo-YaTenb).

Mpeumywectsa pene PO-I1:

- BO3MOXXHOCTb M3MEHEHNS YCTaBOK 3aKa3yvkoM B YCMOBUAX
aKcnnyaTauuu;

- BbICOKasi KOPPO3MOHHas CTOMKOCTb, 0BycroBneHHas
npvMeHeHnem cnnasoB 36HXTHO n 12X18H10T B y3nax,
KOHTaKTUPYIOLMX C KOHTponupyemon cpegon (MembpaHa
1 OuUCKN);

- BO3MOXHOCTb MPUCOEAUHEHNST K KOHTPONMpyemon cpene
Yyepes wryuep M12x1,5 nnuM20x1,5;

- BO3MOXHOCTb MOAKIMIOYEHNST pene K 3NeKTpUYECcKon Lenmu
cuUCTeMbl  KOHTpomnsi  4Yepe3 pasbem PCIM4BC  wnwm
coeguHutens DIN.



TEXHWYECKHUE OAHHBIE

 [lnanasoH ycTtaBok cpabaTbiBaHWsi, 4ABMNEHWE NEPErpy3kv U Ap. NapaMeTpbl pene npuBedeHsl B Tabn.1.

Tabnuuya 1
O6o3HayeHue pene HanmeHoBaHue [nanasoH ycTaBok, klla Hasnexne HasHaueHne
neperpysku, kla
PO-0,10M Pene MuHyc 0,4 - muHyc 0,05 5 KoHTpornb
OaBrneHuns- 0,05-0,4 M30bITOYHOrO
PO-2,5M paspexenuns MUHYC 2,5 - muHyc 0,4 10 AaBneHns u
04-25 paspexeHusi
PO-120 MUHYC 12 - MUHYC 2,5 80
25-12
PO-1000M MUHYC 90 - MUHYyC 12 500
12 - 100
PO-4000M Pene n3bbiTouHoro 80 - 400 1000 KoHTponb
fAaBrneHust N36bITOYHOrO
PO-160001 400 - 1600 2000 OaBreHuns
« Pene ycToiumBbl K BO30ECTBUIO AABMEHWS Neperpysku, ykazaHHoMy B Tabn.1, B TevyeHne 1 MuH.
¢ KommyTupyemble koHTakTamu PO-1 3Ha4yeHns NOCTOSAHHOrO TOKa 1 MOLLIHOCTU NpUBEAEHbI B Tabn.2.
Tabnuuya 2

Tok, HanpsixeHue, He bonee, B

KoMmyTrpyemas MOLHOCTb

KOMMYTUPYEMbIii KOHTaKTamm

npv UHAYKTUBHON

npu aKTUBHOMN npv UHAYKTUBHON npu aKTUBHOMN

Harpyske Harpyske Harpy3ke, BA Harpy3ke, BT
[ocTOSAHHbIN TOK 0,01-0,1A 80 100 10 20
MepemeHHbI TOK 0,01-1A 250 250 150 250

« Pene PO-IN npegHasHayeHbl Ans paboTbl ¢ 3agaHHbIMY NapaMmeTpamu B YCIOBUSX:

- TemnepaTypa okpyxatolen cpeabl -10...45°C;

- OTHOCUTENbHAs BMaXHOCTb A0 75% npu TemnepaType 27°C;

- Bubpauusi yactoton Ao 25 'y, amnnutygon nepemelteHusi He 6onee 0,1 Mm.

lMpumeyaHue k pa3deny "TexHu4yeckue OaHHbIE": 803MOXHO u3zomossneHue P-I1 ¢ ysemom mpebosaHuli, omiauyarowuxcss om
yKa3aHHbIX 8blle, HO CO2/1aco8aHHbIX C MpednpusmuemM - us2omosumesiem.

YCTPOWCTBO U NMPUHLUMN OEACTBUA

MpuHuun pevicteua pene PO-IT ocHoBaH Ha nepepave
ynpyron gedopmaumm YyBCTBUTENbHOrO aremeHTa (MembpaHbl) Ha
KOMMYTUpYytOLLlee YCTPOWCTBO MNPV BO3AEUCTBUM AABMEHUS WUnu
paspexeHus  KOHTPONMUPYeMOW cpefbl Ha  YyBCTBUTENbHbIN
3MEMEHT.

KoHTponupyemasi cpefa yepes LWTyLep BO34eNCTBYeT Ha
MeMbpaHy, KoTopas nepemeLlaeT LITOK, eACTBYIOLWNA Ha KHOMKY
MUKponepeknioyaTens, 3aMblikast UM pasMblkasl NeKTPUYECKYHO
Lienb C MOMOLLbIO NEPEKNAHOIO KOHTaKTa.

B otnuuune ot pene PO B koHcTpykumio PI-I BBegeHbl
[ONOMHUTENbHbIE 3NIEMEHTbI, NpefoxpaHsiolme MembpaHy pene
OT BO34ENCTBUMA  [ABMEeHWA Meperpy3km U1 CoXpaHsioLlime
NMOCTOSIHCTBO faBreHusi cpabaTbiBaHus.

HacTponka pene Ha oOnNpedeneHHyl YCTaBKy MOXET
npou3BoOAMTLCA MNoTpebuTenemM Mo KOHTPOSIbHOMY MaHOMETpY ¢
NMOMOLLbIO  PErynMPOBOYHON ralku u ynopa. HacTpomnka pene
NPOM3BOAMTCS Kak B CTOPOHY MOBbILIEHWSI AABMEHUS (TUM YCTaBKM
B - BepxHss), Tak 1 B CTOPOHY MOHWKXEHUS AaBMeHus (TUn ycTaBku
H - HWxHss), a Takke Ha 3amblkaHWe WnuM pasmblkaHue
3MNeKTpUYeckux Lenen.

MOHTAX

Pene yctaHaBnuBaioTcsi Ha 0obbekTe B BepTUKanbHOM
NOMOXEHUN LWTyLLepOM BHK3 (BaxkHo ansa PO-0,10M).

MpucoeavHeHve pene nNpPoOU3BOAWUTCA C  MOMOLLbIO
wryyepa M12x1,5 wnn M20x1,5. B kavecTBe ynnoOTHEHWs
pekoMeHAyeTCs NpUMEHsITb NPoKnagku B Bude wanb u3 cBuHUA,
¢unbpebl, hTOponnacTta, nonuypeTaHa nunm MArkon meau.

[na ncknoyeHnst BNnsHUa Bnbpaummn Ha pene (0cobeHHo
ans PO-0,1I) pekomeHayeTCst UICNOMb30BaTh KPOHLUTENH (B

KOMMMNEKT He BXxoauT). KpoHwWTeWH C pene ycTaHaBnuBaeTcs C
NMOMOLLbI0 TPYOKM M (PUTUHra, MpunaraeMblX K KPOHLUTEWHy Ans
nogBoAa KOHTPONMpPYeMoW cpebl K pene.

MopkmtoverHne PO-I B cuctemy KOHTpONsi Npou3BoanTcs
ABYXNPOBOAHON NINHNEN CBA3N MEAHbIMU NPOBOAAMMN CEYEHNEM [0
0,5 mMM® c nomouibto pasbema PCIM4BC wnu coeguHutens
crangapta DIN.

PekomeHayetca Ha TpybonpoBoge npedycMoTpeTb
YCTaHOBKY KOHTPOSIbHOTO MaHOMEeTpa C KIacCoM TOYHOCTU He
rpybee 0,4 ons onpegeneHys NorpeLHocTn cpabartbiBaHms.

TEXHUYECKOE OBCINY>XUBAHUE

B nepwuopg akcnnyataumm npubopoB HeobxoanmMo crnegnTb
3a repMeTUYHOCTbI0 COEeOMHEHWN, He [onyckaTb Meperpysku Mo
[aBMEeHWIo Bbille 3HAYEHWN, yKa3aHHbIX B Tabn.1.

He pexe ogHoro pasa B kBapTan Heo6xoaMmo NpoBepsTb
3afjaHHbIN Npeaen ycTaBku.

Heobxogumo cnegutb 3a TeMm, 4TOObl MocTynawollee
[AaBreHne He GbINo NynbCUPYOLLKM.

NOOKNKOYEHUE PEJE
OpaHornpenessHoe

7 3 2
i




FABAPUTHbIE PASMEPbI U MACCA

98 (nmm 108)
H

e
|
9 i
8z Js= : S12(uwmls22)
kS = g& | 2 nbickn
[ o5 (wmm g6)
M12x1,5 (nm M20x1,5)
D

Pen

e

[ T T

@15

Pa3smepbl B ckobkax - ans perne ¢ pe3bbont M20x1,5.

D42

Puc.1. Pene PO-I1 c pa3bemom.

Bunka PCIr471B

96 (1 106)
H

s
|
/f
1
!
||
027,5

CoeguHutenb DIN

Puc.2. Pene PO-MN ¢ coeauHutenem DIN

(ocTanbHoe cMm. puc.l).

Tabnuuya 3 Tabnuuya 4
O6o3HayeHue pene [nametp npuemHon Macca*, kr, Pene naenexus P1- Bbicota H, Mm
nonoctu, D, Mm He bonee MnoTtabn.3c
PO-0,1M1 150 0,92 npucoeanHUTEnbHbIM | ¢ podeTkont PCE4TB | ¢ coeguHuTenem
LITYLL,epOM (puc.1) DIN (pwuc.2)
P0-2,5M 110 0,72 M12x1,5 128 130
PO-120 57 0,52 M20x1,5 138 140
PO-1000M 57 0,52
PO-4000 42 0,27
PO-160001 42 0,27




KpoHLwTenH

YnnotHeHne

M 40
® \ |
-3 ] - I_f_l
/ ) § ; L/ |
\
i | |2018. 99
I I ‘ d
| © B A T S A
| s OO
| | 4 |
2 | ©
) | a2l
i N\ |
— y T
11 N
- 1 LY 60
12 N
N\ HunnenbHbili BBOA 4151 TPYOKU
Tabnuuya 5
O6o3HaueHne O6o3HaueHue pene Pa3mepbl, MM M Macca, kr
KPOHLUTENHA T 7
K1 PO-0,1M, PO-2,5M 85 105 M12x1,5 0,5
K2 PO-1201, PO-10001, PO-40001, PO-1600M 40 60 0,3
K3 PO-0,1M, PO-2,5M 85 105 M20x1,5 0,5
K4 PO-1201, PO-10001, PO-400r1, PO-1600M 40 60 0,3

Tpy6ka u outuHr

Tpybka 1 UTUHT NOCTaBMSIOTCSH BMECTE C KPOHLUTENHOM.
OnuHa Tpybku - 3 M. QUTUHT C YNNOTHUTENbHBIM KOMbLLOM C O4HOM
CTOPOHbI MMEET HUMNenbHbIA NOABOA, C APYron - pe3b6oBOIM KoHeL,

C HapyxHou pe3bbon M12x1,25.

Martepuan Tpy6ku - nonnamug PuncaH. MakcumanbHoe
pabouee pasneHue (npu 20°C) 2,7 MlNa. PekomeHaoyembIn
paboumn anana3oH Temnepartyp: ot -20 go 60°C.

[MonpaBoYHbIN TeMnepaTypHbIA KO3MMULNEHT ANa AaBNEHUs
npuBoamMTCS B Tabn.6.

LUTyuepbl nepexodHble NpeaHasHaYveHbl Ansi COeAMHEHUs pene C rHe3famm Apyrux paamepos.
Martepuan wryuepos ctanb 12X18H10T. KomnnekTyoTcst yNioTHUTENbHbIMY NPOKNaaKaMu.
Homepa v Tunbl pe3bbbl NepexoAHbIX LWTYLLEepPOoB NpyBeaeHs! B Tabn.7.

Tabnuuya 6
-20°C 20°C 30°C 40°C 50°C 60°C
1,00 1,00 0,72 0,64 0,52 0,47
DUTHHE YrnnotHutensHoe
— Kos1bLO
3000
B ==F i

3 i

&

s

WTYLEP NEPEXOOHOWN
Tabnuuya 7

Homep Tun pe3bbbl, pasmepbl, MM
wryuepa A B C D E s
16 G1/4" M12x1,5 14 12,5 30 17
20 G1/8" 10 30 17
25 M20x1,5 25 36 24
35 G1/2" 16 32 24
19 G1/4" M20x1,5 14 16 36 24
23 G1/8" 10 18 38 24
36 M12x1,5 20 18 48 27
37 G1/2" 16 16 36 24




FAPAHTUMHBIE OBA3ATENIbCTBA KOMMJIEKT MOCTABKU

["apaHTuiAHbIN CpoK - 18 MecsiLeB CO AHs BBOAA -pene PO - 1 wr.;
B 9KCMyaTauumio. - nacnopt - 1 ak3.;
- PO - 1 ak3. (nocTaBnsietcsa ¢ naptuen 10 wr. PO),
- poseTtka PC4 TB (c koxyxom) unum coeguHutens DIN;
- KPOHLWITEWH C yMroTHEeHWeMm, Tpyokom u UTUHIOM C
YNNOTHUTENbHBLIM KOMbLOM (MO 3akasy);
- WTyLep nepexogHou (no 3akasy).

NMPUMEP 3ANMCU OBO3HAYEHUA PO NPU 3AKA3E

PO-0,1M - M20 - PC - (-0,05) - B - K 3
1 2 3 4 5 6

LLiTtyuep nepexogHom - 16(2)/25(5)

1. Obos3HaueHue pene:
2. Kog MOHTa)HOW YacTu:
M12 - npucoeamHnTenbHbIM pasmep wryuepa M12x1,5;
M20 - npucoeamHnTenbHbIM pasmep wrylepa M20x1,5;
3. Kog anekTpuyeckoro pasbema:
PC - wrencenbHbin pasbem PCIM4BC no ABO.364.047 TY;
DIN — pasbem ctaHgapta DIN 43650.
4. 3apgaHHble ycTaBku (Mpu OTCyTCTBMK B 3aka3e — P[0 —[1 nocTaBnsieTca HacTpOeHHbIM Ha Mtoboe JaBneHve ananasoHa yCTaBok).
5. Tun ycTaBku:
B - npu noBbiweHnn gasnenns; H - npy noHwxeHnn aasnenus. MNpu oTCYyTCTBMM B 3aKkase Tuna ycTaBku pene
HacTpavBaeTcs Ha cpabaTbiBaHWe NPW NOBbILLEHUN AaBMEeHUs
6. Koa kpoHLUTerHa ¢ ynnoTHeHneM, Tpyokor (3 M) U pUTUHIOM C yNIOTHUTENbHBLIM KOMbLoM (Tabn.5)(ecnu He TpebyeTcs, He ykasbiBaThb).

LLTyuep nepexonHon npu 3aka3e 0603Ha4YaeTcsl OTAENbHON CTPOKOW (ecnu He TpebyeTcs, He yka3blBaTb). [pu 3akase LWTyLepoB HeobxogmMmo
ykasaTb ux Homep (Tabn.7) n konu4yecTBo (B ckObKax).



Pene nasnexnusa PL-Y, PA-MY c Bbicokoun
neperpy3o4yHom CnocoOHOCTbIO

Bbicokas CMocoBHOCTb K neperpy3o4HbIM
naBneHusim! BoigepxkuBaet 10-50 kpaTHOe AaBneHue
neperpy3ku B Te4eHue NpoJoIPKUTEeNIbHOrO BpeMeHuU
OcTanbHble XapakTepuCTUKA aHanoru4Hbl pene PO n
PO-N

TY4218-004-36897690-2005 (PA-Y)
TY4218-010-36897690-2004 (PO-MY)

Kop OKI1421872

Pene gasnenusa PO-Y n PO-ITY otnuyatotes ot pene
PO n PO-IT  COOTBETCTBEHHO  KOHCTPYKTUBHbLIMU
0COBEHHOCTAMM NPUEMHMKA AaBMeHUs, NPeaoXPaHSIoLLEero
YyBCTBUTEMbHbIV 3MemMeHT - MeMbpaHy oT
paspyLnTENbHOrO BO3AENCTBUS NEPErpy304HOro AaBreHus
Kak M30bITOYHOTO, TaK 1 paspexeHust.

MakcumanbHoe [faBneHve neperpysku 0Oonblue
yem y pene PO u PO-IT (cm. Tabnuuy).

Mo ocTambHbIM KOHCTPYKTMBHBIM W TEXHUYECKUM
napametpam pene P[-Y nomHoOCTblO COOTBETCTBYET pene
PO, pene PO-IY cooTtBeTcTBYET pene PA-I1.



PekoMeHayemble 3Ha4YeHUsA Neperpy3ok

YcnoBHoe 0603HayeHne pene [nanasoH ycTaBok, klla MakcumansHoe gaeneHue neperpysku, klla
PO-0,1Y (PA-0,1MY) MuHyc 0,4 - muHyc 0,05 50
0,05-0,4
PO-2,5Y (PAO-2,5MY) MUHYC 2,5 - MmuHyc 0,4 150
04-25
PO-12Y (PO-121Y) MUHYC 12 - MUHYC 2,5 500
25-12
PO-100Y (PO-10001Y) MUHYC 90 - MUHYyC 12 1200
12 - 100
PO-400Y (PA-40001Y) 80 - 400 2000
PO-1600Y (PO-1600M1Y) 400 - 1600 2500
MpumeyvaHus:

1. Bpems BO3AeNCTBUS MaKCMMarbHOro AaBneHnst neperpysku He 6onee 5 MUH.

2. MNpw neperpyske, ykasaHHoW B Tabnuue, 3aka3 NpUHUMAaETCS K UCTIOMHEHUIO.

3. MNpwn 3akase pene (He meHee 50 WT.) C neperpyskon bonbLue 3Ha4YeHns1, ykasaHHOro B Tabnuue, 3aka3 HanpaBnseTcs Ha
cornacoBaHue.

4. MNpwn 3akase pene (He meHee 50 LWT.) C Neperpyskon B 06nacTv paspexeHusi 3akas Takke HanpasnsieTcs Ha CornacoBaHue.

NMPUMEP 3ANMUACU OBO3HAYEHUA PO-Y NPU 3AKA3E

PAO-0,1Y-11 - M20 - PC - (-0,05)/0,2 - B/B - 3/P - 50 - K3
1 23 4 5678

LLiTtyuep nepexogHom - 16(2)/25(5)

1. O6o3HayeHune pene:
| - ogHOMpenenbHoe (ogHa ycTaBka cpabaTbiBaHus);
Il - aByxnpegensHoe (4Be ycTaBku cpabaTbiBaHus).
2. Kog MOHTa)HOW YacTu:
M12 - npucoeamHnTenbHbIM pasmep wryuepa M12x1,5;
M20 - npucoeamHnTenbHbIM pasmep wryuepa M20x1,5;
3. Kop anekTpuyeckoro pasbema:
PC - wrencenbHbi pasbem PCIM4BC no ABO.364.047 TY;
DIN - pazbem ctangapta DIN 43650.
4. 3apgaHHble ycTaBku (MpuU OTCYTCTBMK B 3akase P[1-Y noctaBnsieTcs HacTpOeHHbIM Ha Nioboe AaBrneHue guanasoHa yCTaBok).
5. Tun ycTaBku:
B - npu noBbIWeHWN AaBREHNS;
H - npu noHwxeHun aasnenust. MNpu oTCyTCTBUM B 3aKase
TWNa ycTaBKu perie HacTpamBaeTcsl Ha cpabaTbiBaHve npu
MOBbILLEHWUWN AABIIEHUS
6. Cnocob cpabatbiBaHus pene:
3 - Ha 3ambikaHue; P -
Ha pasmblkaHue.
7. DaBneHve neperpysku (CM.Tabnuuy).
8. Kog KpoHLWTENnHa ¢ ynnoTHeHneM, Tpyokon (3 M) 1 (PUTUHIOM C YNIOTHUTENbHBIM KOMNbLIOM (ecniv He TpebyeTcsi, He ykasbiBaTb). [pu 3akase
KPOHLUTENHa cM.npumep Ans 3akasa P[.

LLTyuep nepexonHon npu 3aka3e ob603Ha4YaeTCcs OTAENbHON CTPOKOW (ecnu He TpebyeTcs, He yka3biBaTb). [pu 3akase wTyLepa cCM. npumep
ons 3akasa P[.



NMPUMEP 3ANMCU OBO3HAYEHUA PO-MY NPU 3AKA3E

PO-0,1MY - M20 - PC - (-0,05) - B - 50 - K3
1 23 4 56 7

LLiTtyuep nepexogHom - 16(2)/25(5)

1. ObosHaueHue pene:
2. Kog MOHTa)HOW YacTu:
M12 - npucoeamHnTenbHbIM pasmep wryuepa M12x1,5;
M20 - npucoeamMHnTenbHbINM pasmep wryuepa M20x1,5;
3. Kog anekTpuyeckoro pasbema:
PC - wrencenbHbin pasbem PCIM4BC no ABO.364.047 TY;
DIN — pasbem ctaHgapta DIN 43650.
4. 3apgaHHble ycTaBku (Mpu OTCYTCTBMU B 3akase - PO-Y nocTaBnsieTcs HaCTPOeHHbIM Ha Moboe AaBneHne anana3oHa yCTaBok).
5. Tun ycTaBku:
B - npu noBbiweHnn gasnenns; H - npy noHwkeHnn aasnenus. MNpu oTCyTCTBMM B 3aKkase Tuna ycTaBku pene
HacTpavBaeTcs Ha cpabaTbiBaHNe NpW NOBbILLEHUN AaBNeHUs.
6. laBneHve neperpysku (cM.Tabnuuy).
7. Kog KpoHLITeHa ¢ ynroTHeHneM, Tpyokon (3 M) M UTUHIOM C ynioTHUTENbHBLIM KOMbLOM (ecnu He TpebyeTcs, He yka3biBaTh). [pu 3akase
KPOHLUTENHa cM.npumep Ans 3akasa P[.

LLTyuep nepexonHon npu 3aka3e 0603Ha4YaeTCs OTAENbHON CTPOKOW (ecnu He TpebyeTcs, He yka3biBaTb). [pu 3akase wTyLepa cM. npumep
ons 3akasa P[.



